
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2296º Sessão Extraordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  10/05/2022 10:16
  Encerramento: 10/05/2022 10:16

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  
                            Aos DEZ DIAS do mês de Maio de dois mil e vinte dois, às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os
Srs. Vereadores em sessão ordinária.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela
Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: José Roberto Pereira Rocha, Antônio
Cauby Leite Ferreira,  César Nogueira, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, Eduardo Nardon e Rosineide Maciel,
Hans Muller Rios de Lima, bem como, a ausência do Vereador Altair Cacho Filho  constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente Ver.
Glaucio Cabreira da Costa, convidou a Sra. Prefeita Municipal Clediane Areco Matzenbacher, que se fazia
presente, para compor a Mesa Diretora. Logo foi colocadas em discussão e votação, as atas nºs. 2294 e
2295/22, que foram aprovadas por unanimidade. Pela Secretária Tereza Moreira, foi lido o Projeto de Lei nº
007/22, de autoria do Executivo Municipal, em regime de urgência, que  Autoriza o Poder Executivo
Municipal a firmar parceria em  regime de mútua cooperação com a Associação e Centro Social dos
Policiais Militares e Bombeiros Militares do Estado de Mato Grosso do Sul (ACS/PMBM/MS), nos termos
da Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014, para a transferência de recursos financeiros para a
consecução de finalidades de interesse público e recíproco. Pelo Sr. Presidente, foi colocado em votação
a dispensa dos pareceres das comissões competentes, sendo contrária a Verª Andréa Insfran, sendo a
dispensa dos pareceres aprovada por maioria de votos. Logo o Sr. Presidente colocou em votação o
Projeto de Lei nº 007/22, que foi aprovado por unanimidade. Logo em seguida foram feitas as leituras das
proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação
nº 017/22, que envie expediente ao Deputado Zé Teixeira, solicitando ao nobre Deputado um apoio para a
Secretaria do Trânsito do nosso município, para a realização da uma corrida em prol da conscientização do Maio
Amarelo, que acontecerá no dia 29 de Maio de 2022, com inicio ás 07h e encerramento às 10h. De autoria do
Ver. Hans Muller Rios de Lima: Moção de Congratulações a Sidy Motos. De autoria da Verª. Andréa
Insfrán: Indicação nº 010/22, que entre em entendimento com as autoridades competentes, solicitando a
permanência de uma viatura da Policia Militar, em frente a Escola Estadual Cel. Rufino, devido as várias
denúncias que foram feitas pelos pais de alunos, de brigas que acontecem no final das aulas, no período
matutino. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS
dirigida Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida aos integrantes, que se sagraram campeões em primeiro
lugar na da Taça de Ouro, na Festa do Peão de Bonito/MS, sendo a equipe composta pelos seguintes membros:
Fernandinho Pleutim, Marcos Rosalvo, Paulinho Ferreira, Mateus Bueno e Marco Aurélio. Colocadas todas as
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proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os
vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

Sala das Sessões, em 10 de Maio de 2022.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB

 VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD

VERª ROSINEIDE MACIEL - PSDB

VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
 

Justificativa
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